
При использовании материалов органа государственной статистики
в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

Пчеловодство Кировской области



Пчеловодство в нашей стране является традиционным занятием, особенно это касается хозяйств населения. В Кировской области на конец 2021 года в хозяйствах всех категорий¹⁾ насчитывалось более 50 тысяч пчелосемей, из которых 98% приходилось на хозяйства населения.

Основной продукт пчеловодства – мед – содержит множество полезных веществ, является природным лекарством и имеет широкое применение. Считается, что мед в ульях созревает до полной готовности к 14 августа и его можно собирать. Ежегодно в этот день отмечается один из народных праздников – Медовый Спас.

В 2021 году пчеловодами нашего региона собрано более 1148 тонн товарного меда, что выше уровня 2020 года почти на 15%. Производством меда активно занимается население Кильмезского, Малмыжского, Нолинского, Уржумского, Яранского районов и Лебяжского округа. Также собирают мед сельхозорганизации Малмыжского, Нолинского районов, Пижанского округа и крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели 15 муниципальных образований области.

Итоги сельскохозяйственной микропереписи 2021 года, которые будут подведены в текущем году, позволят оценить поголовье сельхозживотных различных видов, содержащееся в аграрном секторе области.

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области

¹⁾ Сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, хозяйства населения.